

Universitat de València

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 7 de juliol de 2017, del Rectorat, per la qual es convoca concurs d'accés a places de cossos docents universitaris. [2017/7726]

Advertides algunes errades en la publicació de l'annex I de la resolució esmentada (DOGV 8081, 11.07.2017), es transcriu oportunament la següent rectificació:

En la pàgina 24324, codi plaça/ces: 84/2017, on diu:
«Comissió Titular: President/a: Manuel Pascual Ortells Ramos C.U. Universitat de València»
Ha de dir:
«Comissió titular: president: Manuel Ortells Ramos CU Universitat de València»

En la pàgina 24331, codi plaça/ces: 106/2017, on diu:
«Comissió Titular: Vocal 2n: José Manuel González Triguero C.U. Universidad de Alcalá»
Ha de dir:
«Comissió titular: vocal 2n: Juan Manuel González Triguero CU Universidad de Alcalá»

En la pàgina 24339, codi plaça/ces: 130/2017, on diu:
«Comissió Titular: Vocal 3a: M. Carmen Taberero Urbietta C.U. Universidad de Córdoba»
Ha de dir:
«Comissió titular: vocal 3a: M. Carmen Taberero Urbietta CU Universidad de Salamanca»

En la pàgina 24343, codi plaça/ces: 141/2017, on diu:
«Comissió Suplent: Secretari/a: Enrique Tello Aragay C.U. Universitat Autònoma de Barcelona»
Ha de dir:
«Comissió suplent: secretari: Enrique Tello Aragay CU Universitat de Barcelona»

En la pàgina 24343, codi plaça/ces: 142/2017, on diu:
«Comissió Titular: President/a: José Luis Monzó Campos C.U. Universitat València»
Ha de dir:
«Comissió titular: president: José Luis Monzón Campos CU Universitat València»

València, 1 de setembre de 2017.– El rector: Esteban Jesús Morcillo Sánchez.

Universitat de València

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 7 de julio de 2017, del Rectorado, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios. [2017/7726]

Advertido error en la publicación del anexo I de la resolución mencionada (DOGV 8081, 11.07.2017), se transcribe oportunamente la siguiente rectificación:

En la página 24353 código plaza/cs: 84/2017, donde dice:
«Comisión Titular: Presidente/a: Manuel Pascual Ortells Ramos C.U. Universitat de València»
Debe decir:
«Comisión Titular: presidente: Manuel Ortells Ramos CU Universitat de València»

En la página 24360, código plaza/s: 106/2017, donde dice:
«Comisión Titular: Vocal 2.º: José Manuel González Triguero C.U. Universidad de Alcalá»
Debe decir:
«Comisión titular: vocal 2.º: Juan Manuel González Triguero CU Universidad de Alcalá»

En la página 24368, código plaza/s: 130/2017, donde dice:
«Comisión Titular: Vocal 3.ª: M. Carmen Taberero Urbietta C.U. Universidad de Córdoba»
Debe decir:
«Comisión titular: vocal 3.ª: M. Carmen Taberero Urbietta C.U. Universidad de Salamanca»

En la página 24372, código plaza/s: 141/2017, donde dice:
«Comisión Suplente: Secretario/a: Enrique Tello Aragay C.U. Universitat Autònoma de Barcelona»
Debe decir:
«Comisión suplente: secretario: Enrique Tello Aragay CU Universitat de Barcelona»

En la página 24372, codi plaça/ces: 142/2017, donde dice:
«Comisión Titular: Presidente/a: José Luis Monzó Campos C.U. Universitat València»
Debe decir:
«Comisión titular: presidente: José Luis Monzón Campos CU Universitat València»

València, 1 de septiembre de 2017.– El rector: Esteban Jesús Morcillo Sánchez.